

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 125. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 6. Vasárnap

Ittas gazdálkodó halálos szerencsétlensége az országuton

Az elmúlt éjszaka folyamán különös szerencsétlenség történt a Debrecen közvetlen szomszédságában levő bodai szőlők mellett elvezető hajduböszörményi országuton. Egy ittas állapotban levő gazdálkodó olyan szerencsétlenül esett el az országút közvetlen közelében, hogy a szájában levő pipa szára teljesen átfurta nyakát, úgy hogy — bár nemsokára ráakadtak — az orvosi segítség már későn jött s a gazdálkodó kiszervenvedett.

Török István 71 éves hajduböszörményi gazdálkodó tegnap este 9 óra tájban a Bodán levő szőlőjéből kétlovas szekeren hazafelé indult Hajduböszörménybe. Az idős gazdálkodó a szőlőben előzőleg nagyobb mennyiségű bort fo-

gyasztott el, azonban a lovak már ismerték a járást, úgy hogy az ut egy részét minden baj nélkül tették meg.

A szekér rázkódásától azonban a gazdálkodó kissé rosszul lett, mire megállította a lovakat és a szekér közelében egy rövid sétát tett, hogy a fejét kiszellőztesse.

A séta azonban tragikusan végződött. Török István egy kiálló kőben megbotlott és arcravágódott olyan szerencsétlenül, hogy a szájában levő hosszuszáru cseréppipa meggyfaszára valósággal keresztülyársalta a gégejét és a tarkóján hátul jött ki.

A borzalmas fájdalomtól a gazdálkodó elvesztette az eszméletét és ott maradt vérbefagyva

az országút mellett.

Körülbelül félóra mulva az országuton egy másik szekér utasai lettek figyelmesek a gazda nélkül álldogáló lovakra. Keresni kezdték a gazdát, akit hamarosan meg is találtak.

Azonnal feltették a szekerre és bevitték Hajduböszörménybe, azonban már így sem sikerült megmenteni, mert az idős gazdálkodó az orvos előszobájában kiszervenvedett.

Jelentették az esetet a csendőrségnek, amely megállapította, hogy bűntény gyanúja nem forog fenn és felelősség senkit sem terhel. A gazdálkodó tragikus halála Hajduböszörményben nagy megdöbbenést keltett.

Rüstü Arasz török külügyminiszter egy napja Budapesten

Dr. T. Rüstü Arasz török külügyminiszter, aki mint ismeretes, Bécsből Bukarest felé utaztában csütörtök este Budapestre érkezett és itt utazását 24 órára megszakította, pénteken Behic Erkin budapesti török követ kíséretében meglátogatta Kánya Kálmán külügy-

minisztert.

A török külügyminiszter, aki pontosan másfél órán keresztül tartózkodott Kánya Kálmán külügyminiszternél, ezután feliratkozott vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzónál, majd leadta nevéjét Darányi Kálmán mi-

niszterelnöknél. Ezután a török követségre hajtattott, ahol tiszteletére ebédet adtak.

Az ebéd után a török külügyminiszter a követséggel külön is megbeszéléseket folytatott.

Rüstü Arasz a délután folyamán sétált a fővárosban és este elutazott a bukaresti gyorsal, Bucszutására a pályaudvaron megjelent a budapesti török követ vezetésével a követség tisztikara és magyar részről báró Apór Gábor rendkívüli követ, meghatalmazott miniszter.

Vasuti szerencsétlenség nyolc halottal

A villach—Spittal—Millstaedter See vasutvonalon, Gummert vasútállomás közelében, pénteken délután egy munkáscsoport a pályatest javításával foglalkozott s e közben egy tehervonat haladt el a munkáscsoport mellett. Ugyan ebben a pillanatban a másik sínpáron az ellenkező irányból teljes sebességgel gyorsvonat közeledett és beleszaladt a munkáscsoportba. Hét embert a gyorsvonat halálra gázolt, kettőt pedig súlyosan megsebesített.

A szerencsétlenség oka az, hogy nem tartották be az előírást, amely szerint a kettős sínpáru pályatesteken vonat közlekedésére a munkásoknak azonnal el kell távozni a pályatestről.

Ma délelőtt a szerencsétlenség

egyik súlyos sebesültje a kórházban kiszervenvedett, úgy hogy ezzel a halottak száma nyolcra emelkedett.

A Ház munkarendje

Tegnap délután Darányi Kálmán miniszterelnöknél rendkívül fontos tanácskozás volt, amelyen véglegesen megállapították a Ház munkarendjét, egészen a nyári szünetig. A megbeszélés eredménye szerint még a nyári szünet előtt letárgyalják a magánalkalmazotti javaslatot és a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló javaslatot is.

Értesülésünk szerint a kormányzói jogkörrel szóló javaslatot most már végleges formába öntötték.

A másik súlyos sebesült állapotában is súlyosbodás állott be, úgy hogy azt hiszik, még a mai nap folyamán ez is meghal.

A szerencsétlenség ügyében megindult vizsgálat eredményeként eddig két őrizetbevétel történt.

A javaslat mindössze négy szakaszból áll és kimondja a kormányzónak azt a jogát, hogy az utódválasztásnál jelöltet nevezhet meg, ugyanekkor pedig a kormányzó jelölése mellett a parlamentnek is van jelölési joga, úgy hogy az esetleges utódot a parlament két háza ezek közül a jelöltek közül választja meg.

Illetékes helyen úgy számítják, hogy a képviselőház június 28-ig marad együtt, a nyári szünet 3 és fél hónapig tart, úgy hogy a kép-

viselőház október közepén kezdi meg az őszi ülészakot.

Angol-német-olasz közeledés

Az angol kormány javaslatai, amelyek a spanyol partok nemzetközi ellenőrzésén résztvevő hadihajók biztonságának fokozására irányulnak, meglehetősen kedvező fogadtatásra találtak Berlinben. Remény van arra, hogy a küszöbön álló tárgyalások folyamán sikerül olyan helyzetet teremteni, amely újból lehetővé teszi a német és olasz hadihajók számára az ellenőrzésben való részvételt.

A legelemibb feltétel, amelytől Németország visszatérése függ, csakis az lehet, hogy az ellenőrzésben résztvevő német hadihajók a köztársaságiak részéről jövő minden támadásra támadással válaszolnak.

Illetékes helyen egyelőre még teljes tartózkodást tanúsítanak és nem nyilatkoznak az angol javaslatokról, amelyeknek tanulmányozása még folyik.

Politikai körökben az angol kormány kezdeményezése nem marad eredménytelen s nyomatékall hangsúlyozzák, hogy Németországon nem fog mulni a régi ellenőrzés rendszerének helyreállítása.

Nemzeti győzelmek a spanyol frontokon

A nagy veszteség ellenére, amely a spanyol felkelő csapatokat Mola tábornok tragikus halálával érte, a hadműveletek a piscayai harctéren még a Mola tábornok életében megállapított terv szerint folytatódnak. A tervbevetett előkészületeket és a csapaterősítések elosztását már befejezték, úgy hogy küszöbön áll a felkelő-csapatok újabb előrenyomulása, csupán az időjárási viszonyok javulását várják.

A quadalajarai és piscayai frontszakaszokon tovább folynak a csatározások. A vörös csapatok naponként megújuló támadásokkal kísérleteznek, azonban ezeket a jól beépített állásokból harcoló nemzetiek könnyűszerrel elhárítják.

Bilbao közelében tegnap délután egy vörös és egy nemzeti repülőraj ütközött meg. A légi harc során a nemzetiek két vörös gépet lelőttek, a többi megfutamtították. Egy nemzeti gép is megsérült, de még vissza tudott repülni a kiindulási állomásra.



Titulescu volt román külügyminiszter tegnap meglátogatta a londoni külügyi hivatalban Eden külügyminisztert.

Most kezdődött meg Bécsben a Kézműiparosok Nemzeti Értekezlete, amelyen husz országból mintegy 500 kiküldött vesz részt. Az értekezletre meghívták a kézműipari munkásság képviselőit is.

Ley dr. a birodalmi szervezkedés vezére a Német Munkafrontban beszédet mondott, amelyben a többi között kijelentette, hogy a népjóléti politika egyik célja, hogy mindenki évenként legalább egyszer orvosi vizsgálatnak vesse alá magát és évenként legalább egyszer levegőváltásra mehessen.

A szovjethatóságok bocsánatot kértek amiatt, hogy nemrégén Kíev közelében megtámadták a moszkvai lengyel nagykövetség egyik hivatalnokát és a Lengyel Távirati Iroda moszkvai levelezőjét.

Csütörtökön Londonban az alsóháznak a közönség számára fenntartott folyosóján 300 kommunista zajos tüntetést rendezett a spanyolországi „fasiszta beavatkozás” ellen.

Párizsban a Boulevard des Capucinesben levő egyik nagy ház ötödik emeletén egy erkély leszakadt. A hatalmas kődarabok a földszinten levő kávéház terraszára zuhantak és több vendéget súlyosan megsebesítettek. Egy kisleány meghalt.

Bécsben eltiltották a gépkocsik éjszakai túlkölését. Este 9 órától 7 óráig csak veszedelem esetén szabad a gépkocsitúlköket megszólaltatni. A tilalom június 7-én lép életbe.

Morgenthau amerikai pénzügyminiszter kijelentette, hogy az Egyesült Államok kincstári hivatala hétfőn 800 millió dollár kölcsönt vesz fel, mégpedig 300 milliót a régi kölcsönök visszafizetésére, 500 milliót pedig új adóssággént.

Vigszínház

Egy törvénytelen szerelem izgalmas és megható drámája:

A bűnös

Csak 16 éven felülieknek!
Pierre Blanchar a főszerepben
Előadások: 5, 7, 9 órákor.
vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor

Vakmerő rablás

Péntek éjszaka kirabolták gróf Széchenyi Domonkos nagydorogi kastélyát. A rablást csak reggel fedezte fel a kastély személyzete, mivel magában a kastélyban a rablás idején nem tartózkodott senki.

Jelentették az esetet a csendőrszolgálatnak, amely azonnal megindította a nyomozást és megállapította, hogy a község közepén álló főúri kastélyba az ismeretlen tettesek

az egyik főútra nyíló ablakon hatoltak be, felforgatták az összes szobákat és amit lehetett — főleg nagyértékű családi ékszereket és ruhaneműket — magukkal vittek.

A kár nagyságát még eddig nem sikerült pontosan megállapítani, a személyzet csak annyit tud mondani, hogy a kár nagysága minden valószínűség szerint több ezer pengőt tesz ki. A csendőrszolgálat nyomozást erélyesen folytatja.

Megfojtotta ujszülött gyermekét

A turai csendőrszolgálat bizalmas uton értesülést szerzett arról, hogy Sallai Veronika községbeli lány, gyermeknek adott életet és a csecsemő anélkül, hogy bárki is látta volna, vagy tudott volna hollétéről, eltűnt. A leányt vallatóra fogták, de eleinte tagadta bűnöségét. Később beismerte, hogy február 11-én valóban gyermeknek adott életet, de azt nyomban meg is fojtotta. Elmondotta, hogy másfél napig szülei házában rejtgette a csecsemő holttestét, azután

titokban kivitte a temetőbe, felbontotta régebben elhunyt bátyja sírját és oda temette el.

Az ügyészség gyermekölés vétségé miatt helyezte vád alá a lelketlen anyát. A törvényszék ma tárgyalta a bűnyegyet, amikor is Sallai Veronika sirva mondtotta el, hogy szülei kitagadják. A törvényszék végül gyermekölés vétségében mondtotta ki bűnösnek és öt-hónapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Windsor hercege és felesége Ausztriába érkeztek

Windsor hercege és felesége pénteken átutaztak Olaszországon. Amikor a vonat befutott Milanoba az emberek éljenezni kezdtek. A herceg azonban eleinte nem mutatkozott. A hálókoesi függőnyei mélyen le voltak eresztve és csak az egyik ablak volt nyitva. Az ablak mögött egy detektív és egy komornyik állott. Az éljenezés egyre erősödött s amikor a tömeg körülszűrte a kiáltásokat: „Eljen a nép hercege!”, „Anglia egykori uralkodója, nem tudta megállni, hogy ne köszönje meg ezt a spotán ünneplést.

A hercegi pár hálófülkéjének ablakán felgördült a függöny, kinyílt az ablak s Windsor hercege

és felesége mosolyogva hajolt ki. A herceg barátságosan integetett és megköszönte az ünneplést.

Délután négy órákor a hercegi pár és kísérete Velencébe érkezett. A pályaudvaron a hatóságok képviselői és az angol konzul üdvözölték a hercegi párt. Nagy tömeg is gyűlt össze, amely lelkes ünneplést rendezett, Windsor herceg és felesége mosolyogva köszönték a tömeg üdvözlését, majd motorcsónakba szálltak és sétahajózást tettek a Canale Granden. A hercegi pár ezután tovább folytatta útját Ausztriába Tráviso irányában, ahova az éjszaka folyamán meg is érkeztek.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

HIRDETMÉNY.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter 53.533—1937. VIII. 1 számú körrendelete alapján — ahoz leendő alkalmazkodás végett — közlöm az érdekeltekkel, hogy az 1898. II. tc. 33 §-ában foglaltak szerint a munkaközben megbetegedett, idegen községbeli munkás gyógykezeléséről és ellátásáról 8 napig a munkaadó köteles gondoskodni. A költségeknek a betegség első 8 napjára eső részét a munkaadó sajátjából köteles fedezni s ezen a címen a munkás megszolgált munkabéréből semmi sem vonható le. Tájékoztatásul közlöm, hogy idegen községbeli

munkásnak azt a munkást kell tekinteni, akinek állandó lakhelye nem az a község, amelynek területén a munkaadó birtoka van, tehát már a határos szomszéd községbeli munkás is idegen községbeli munkásnak számít. Gyógykezelés alatt orvosi kezelést kell érteni és a nyolc napi időszámításának kezdete nem a munkás megbetegedésének napja, hanem az a nap, amelyen a beteg gyógykezelése és ellátása tényleg megkezdődött. Ellátás alatt pedig nem a szerződés szerinti járandóságok kiszolgáltatását, hanem az orvos részéről elrendelt étellemezést kell érteni. — Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Eltemették Mola tábornokot

Ma délelőtt 11 órákor nagy katonai gyászpompával örök nyugalomra helyezték a repülőszerecséltenség áldozatává lett Mola tábornokot a navarra tartománybeli Pamplonában. A temetésen Franco tábornokot Astray Milan tábornok, az idegenlégió parancsnoka képviselte.

Mola utóda az aragoniai és madori hadszíntéren Saliquet tábornok lett.

FELVÉTEL A HAJDUBÖSZÖRMÉNYI KÁLVINEUM FIUINTERNÁTUSBA AZ 1937—38. ÉVRE

A hajduböszörményi ref. Boeckai gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátus befogadóképessége 120 tanuló. Evi elvétési díja a teljes díjas növendékek 500 pengőt, ref. lelkészek tanítók gyermekei 450 P.-t fizetnek, míg a jó előmeneteli és jó magaviseletű lelkészárvaik teljesen ingyenellátásban részesülhetnek. Ezenek kívül a kiváló előmeneteli és szegénysorsú növendékek fizetési kedvezményben is részesülhetnek. Fenti díjakon kívül a növendékek beiratási és orvosi díj címen évi 50 P.-t, szappandíj címen évi 5 P.-t tartoznak fizetni. Kérvényeket az ingyenes és kedvezményes helyekre július 5-ig, fizetési helyekre augusztus 1-ig kell beküldeni a Kálvineum igazgatóságára, Hajduböszörmény címre.

EGÉSZSÉGÉT

V É D I,

BETEGSÉGÉT

GYÓGYITJA

a Mohai Ágnes-forrás természetes szénsavas ásványvize. Orvosi javalva van:

Emésztési zavaroknál, a légzési szervek hurutos bántalmánál. Hatásos a húgyutak hurutjainál, vesekőbántalmaknál és köszvényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, asthma és egyéb túlzékonyság okozta — betegségeknek. Csökkenti a gyomorsav fokozott képződését, akadályozza a gyomorégést.

Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitünő asztali- és borvíz

A hazai Mohai Ágnes-forrás gyógyvizét népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Ágnes-forrás kezelőse, Mohai, Fejér m. Kapható mindenütt.

Lerakat Debrecenben;

KONTSEKÉGNÉL

Vendéglőben is kifejezetten Mohai Ágnes-gyógyvizet kérjen



Vasárnap:

„HALALHAJÓ”

(Egy élet titka)

magyarul beszél. Megelőzi: Fox—Magyar—Világhíradó.

Előadások: 3—5—7—9 órákor

A HUNGÁRIÁBAN: szombat, vasárnap, hétfő:

Az olasz király látogatásának II. része:

Sólyomvadászat, Gardenparty, lóverseny, ünnepi kivilágítás, stb. stb.

Június 20-án választ képviselőt Salgótarján

Szell József belügyminiszter, a salgótarján képviselőjelöltje, vasárnap, június 6-án, délután fél 5 órakor tartja programbeszé-

dét Salgótarjánban. A belügyminiszter a kerületben június 13-án tesz körutat. A választást június 20-ára tűzték ki.

Láncra verve tartották apjukat a vagyon miatt

Szegeden a törvényszék tízévi fegyházra ítélte ifjú Dékány Gergely tanyai gazdálkodót, aki megölte József nevű fivérét. A főtárgyaláson kiderült, hogy a Dékány testvérek apjukat éveken át láncra-

verve tartották, majd kiereszközték, hogy birtokához jussanak. Amikor a vagyon a két fivéré lett veszekedés támadt közöttük, majd megtörtént a gyilkosság. Az ítélet nem jogerős.

Husz évi hadifogság után hazaérkezett

Tukats Endre huszévi orosz hadifogság után, orosz feleségével és három gyermekével hazajött Cégénydányád községbe. Testvérénél szállt meg, akinek egy hold

földje van. A huszévi fogság után hazatért nincstelen embert a község lakosága közül sokan szeretetadományokkal segítik.

Mozgalom Magánalkalmazotti Kamara létesítésére

Bornemissza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszter kihallgatáson fogadta a Magánalkalmazottak Nemzeti Szövetsége héttagú küldöttségét.

A küldöttség felhívta a miniszter figyelmét, hogy a törvény és annak alapján kiadandó rendeletek betartásának ellenőrzésére egyedül a létesítendő Magánalkalmazotti Kamara lehet hivatott,

amelynek megalkotását sürgősnek tartja s a vonatkozó elgondolását előterjesztette. Bornemissza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszter rámutatott válaszában, hogy az elkészült törvénytervezet a magánalkalmazottak legfontosabb és leg-sürgösebb kérdéseinek rendezését tartalmazza. A Magánalkalmazotti Kamara gondolatát alapos vizsgálat és mérlegelés tárgyává teszi.

Ujabb 4 évre meghosszabbítják a gazdák védettségét

Különösen gazdaszempontból fontos kijelentések hangzottak el azon az érekeztelen, amely Darányi Kálmán miniszterelnöknél zajlott le tegnap, melyen Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter, Jakab

Oszkár államtitkár, Maninger Sándor miniszteri tanácsos, Teleki Mihály gróf, Kölesey István, Zsindely Ferenc, Károlyi Viktor gróf, Létai Ernő, Miskolczy Hugó országgyűlési képviselők vettek részt

Az „Apolló”-ban

A szezon óriási sikerű filmje

Balaklava

A KRIMI GÁRDA az angol lánzsás ezredek életéről a misztikus Indiában

Főszereplők: Errol Flynn, Olivia de Havilland

Kísérő: PRÉRI BETYÁROK

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A HUNGÁRIÁBAN

H. G. Wells, a nagy angol író fantasztikus, humoros és különleges regényének filmváltozata:

A csodálatos ember

Korda Sándor produksiójában káprázatos kiállításal és legkitűnőbb angol színészekkel a főszerepben.

Előadások: 3, 5, 7, 9 órakor.

A tanácskozáson Darányi Kálmán miniszterelnök bejelentette, hogy a gazdavidélelmi rendelet végrehajtási utasításával egyidejűleg olyan rendeletet ad ki a kormány, mely a védettséget újabb négy évre meghosszabbítja és közölte a miniszterelnök azt is, hogy a gazda-

védelmi rendelet végrehajtási utasításában a gazdák újabb messze-menő kedvezményeket kapnak.

A NEP birtokpolitikai bizottságát a közeli napokban összehívják és a bizottság előtt a miniszterelnök ezeket a bejelentéseket megismétli.

**Menaka Debrecenben**

A Menaka balett tagjai — kik saját autójukon érkeztek meg a tegnapi nap folyamán Debrecenbe — szombaton este tartják egyetlen előadásukat a városi Csokonai színházban. A hindu tánc és zeneművészek szereplése oly nagy érdeklődést váltott ki a közönség körében, amilyen még kevés volt tapasztalható. Az esti előadást — mely fél 9 órakor kezdődik — zsolt ház előtt fogják megtartani.

BALAKLAVA

Az Apolló mozgó tegnap este két nagysikerű fimet újított fel.

A „Balaklava” egyike a modern filmgyártás egyik legremekebb alkotásának. Az angol történelem legdicsebb epizódját a krimi ütközetet, az ott hősi halált halt katonák megrázó történetét viszi vászonra a film. A kép erőssége a szenzációsan feldolgozott történet mellett a rendezés (Kertész Mihály műve) és a felvételek bravurossága. A főszerepek Errol Flynn és Olivia de Havilland kezében vannak, akik tökéletes alakítást adnak.

A másik film egy vadnyugati történet, a Preri betyárai. Izgalmas jeleneteivel, szép felvételeivel szintén nagy sikert aratott.

HOL LESZ VÁSÁR

Június 6-án, vasárnap: Budapest, Füzesgyarmat, Tiszaföldvár.

Június 7-én, hétfőn: Árpás, Balassagyarmat, Enying, Gamás, Istvándi, Kismarja, Mezőtur, Pécs, Sárvár, Sopron, Tüskevár, Vásárosnamény.

Június 9-án Kedden: Büse, Gönc Nagyesákány Szentgyörgyvölgy, Zalaegerszeg.

Június 9-én, Szerdán Csorna, Elek, Hahód, Lesencetomaj, Orosháza.

Június 10-én, Csütörtökön: Deveser Elek, Hahód, Inke, Orosháza Szentlőrinc.

Június 11, péntek: Orosháza.

Június 12, szombat: Besenyőszög.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ „Alföld”-et

**Amatőrprogram:**

Debrecenben: Dvse—Dkase, Deac—Nse a nagyerdei Stadionba délután fél 4 órától. Berettyóújfaluban: B. Turul—Nykise, Nyiergyházán: Nytve—Kmove, Pmáv—Nyvsc.

BÉRBEADÁSI HIRDETÉMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező a Gyugyori csárda földjéből kiszakított 7 khöld 1486 négyszögöl területű ingatlanok 1937 október 1-től kezdődő három évre, a szenyvizelepi IV. ez. 10 khöld, a Kishegyesi u. 34 b, sz. a 567,8 nöl területű, a Hadházi uti 1 khöld 1491 nöl területű ingatlanok 1937. október 1-től kezdődő három, illetve egy évre bérbeadásra kerülnek,

Az árverés a városháza tanácstermében 1937. június 9 napján d. p. 9 órakor lesz megtartva.

Árverélni szándékoznak a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a városi házipénztárnál letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztályban (városháza félemelet 16 sz.) megtekinthetők.

Debrecen 1937. május 31.

Polgármester.



Eljegyzések: Dr. Lauer Kálmán ügyvéd Medgyes—Janovits Irén, Kolozsvár, Bartus László m. hiv. Munkás-3.—erdei Erdei Erzsébet Vörösmarthy u. 19, Gebei Ferenc bádogos s. Egyetem—Varga Julia Pacsirta u. 27.

Születések: Sinai Gábor vasöntő s. leány Katalin, Töviskes Imre fm. leány Margit. Böszörményi János npsz. fiu Károly, Kapitány u 1, Kallós Ferenc npsz, fiu László, Rónaszéki István máv, asztalos leány Ilona Ungvár-u 4. 1 halvaszületés és 4 törvénytelen ujszülött.

Halálozások Bajka Ferenc ref. 1 éves, Hadházi-telep, Nagy József ref. 69 éves K. Tóth-u 34.

HIREK

Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó dr. Lencz G. Sándor, Kistemplomban d e 9 ó Uray Sándor, 11 ó Szenes László d u 5 ó Szabados László, Kossuth utcai templomban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Tamás Ferenc, Árpádtéren d e 10 ó Erdei Mihály, d u 3 ó Nagy Sándor, Ispótyban d e 10 ó Baja Mihály d u 5 ó Kulcsár Dezső. Homokkertben d e 10 ó Bécsi István, d u 5 ó Erdei Mihály, Kerekestelen d e 10 ó Márki Kálmán, d u 5 ó Borbély Gyula, Wolaffka telepen d u 3 ó Szilágyi László th, Nyilastelepen d e 10 ó Görömbei Zoltán, d u 3 ó Négyessi Bertalan th. Csapókerben d e 10 ó Vári László d u 3 ó Kardos Sándor, Nyulason d e 10 ó dr. Lence G. Sándor, Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János, Bánkon d e 9 ó Kántor József, Belsőhaton d e 8 ó Siposs Imre, Dombóstanán d u 2 ó Halász András, Allóhegyen d u 2 ó Bárdi Ferenc, Pipóhegyen d e 11 ó v. Szabó Endre, Nagyeserei lelkészlak d u 5 ó Bárdi Ferenc, Diószegi-uton d e 11 ó Kántor József, Fancsikán d u 3 ó Biró Béla, Pallagon d e 10 ó Kulcsár Ferenc, Sámsoni-uton d u 3 ó Váry László.

A rom. kath. Templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8 9 órákor. 8 órákor bérmálási misét tart Zadravecz István tábori püspök. Féltilizkor nagymisét tart dr. Tiborecz Lajos. Délben fél 11 háromnegyed 12, fél 1 órákor szentmise. Kertségi kápolnában következők mondanak szentmisét: Csapókerben Kummergruben Emil, Homokkertben dr. Rassovszky Kálmán. Nyilastelepen Kiss László, Augusztá-szanatóriumban dr. Wittmann Ádám, Hajdusámsonban dr. Szabó János, Téglavetőben Lengyel László.

Az evangélikus templomban délelőtt 9 órákor tanévzáró istentisztelet liturgiával. Prédikál Labossa Lajos. Délelőtt 10 órákor trianoni gyásztistentisztelet. Prédikál Pass László. Este 5 órákor istentisztelet. Prédikál Pass László. Este 6 ó 30 perckor Hajduszoboszlón, a polgáriskolában szórványos istentisztelet. Prédikál Bójtós Sándor.

— SZÉKREKEDÉSNEK ÉS emésztési zavaroknál, gyomor-gés-nél, májduzzanatnál, vértódulás-nál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reg-gel felkeléskor egy pohár termé-szetes FERENC JÓZSEF keserü-vizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Az orvosok ajánlják.

STRANDOLAJOK, strandkenő-csók, arckrémek, kölnivizek na-gyon olcsón a FÖLDES ILLAT-SZERTÁRBAN. Bikabérbház. Vigmozgónál.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olcsó-Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

BEJÁRÓ mindenlány felvétetik azonnalra Ujságírók Clubjában Piac ucca 26 I, em.

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK



fotóanyagok, ama-tőr felvételek kidol-go-zása. Takarékos-ságra is UNGÁR JOZSEF látszerész és fotoszaküzleté-ben Széchenyi ue-ca 1 szám

— HASZNÁLT tankönyvet ele-mi és középiskolákból legmaga-sabb áron vesz SPRINGER JOZSEF könyv, papír, foto-cikkek, szaküzlete a főutcán. Friss fényképészeti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapha-tó Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26--10.

HIRDETMÉNY

Közhírré teszi a városi adóhiva-tal, hogy 1937 június 7 és 16-án délelőtt 9 órákor és folytatólag Kossuth u 3 szám és folytatva Rákosi Jenő u. 4 szám alatt meg-tartandó árverésen üveg, porcelán áruk, csillárok, edények, berende-zési tárgyak, kémiai, laboratóriumi felszerelések, gyógyszer üvegek, alumínium dobozok, egyéb gyógy-áru felszerelési tárgyak stb. lesz-nek elárverezve.

Debrecen 1937 június 5.

Városi adóhivatal.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterndet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10-5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat

16.15: Mitüzen a rádió.
17: Zsolt Nándor emlékhangver-seny közvetítése.
18: Tamás Áron elbeszélése.
18.30: A rádió szalonzenekarának műsora]
19.45. „Porcellán” Játék 3 felvo-násban.
21.20: Farkas Béla és cigányze-nekara.
22.40: Az Operaház tagjaiból ala-kult zenekar.

Vasárnap

10: Református istentisztelet.
11: Róm. kath istentisztelet.
12.30: Az Operaház tagjaiból ala-

kult zenekar.
1.05: „Egészségügyi kalendárium”.
2: Hanglemezek.
3: Gyümölcsök konzerválása.
3.45: A rádió szalonzenekara.
4.15: A rádió tárgysorsjáték ismer-tetése.
4.30: „Utravaló a nyári szünidőre”
5: „Juniusi hetek”
5.45: Ünnepi hangképek Kalocsáról.
6.25: Rigó Jancsi és cigányzene-nekara
6.50: „Öfelsége ébred”.
7.20: Beszámoló az Operaházból.
7.40: Stefániai Imre zongorázik.
8.20: Sporteredmények.
8.30: „Szállhámoss kerestetik.”
10: Sporteredmények.
10.20: A Mária Terézia 1. honvéd gyalogezred zenekara.
11.30: Farkas Jenő és cigányze-nekara.



89

A parton elhallgattak a gépfegy-ve-rek. Újabb reflektorok gyullad-tak ki. Az egész főcsatorna fény-árban uszott.

Keller az elindulásnál a máso-dik kocsi-szállt be. Ahogy a partról elhangzott az első lövés, azonnal lehajolt. Először nem tü-zelt vissza, de attól tartott, hogy társai észreveszik s így ő is lövöl-dőzni kezdett. Közbe pedig mege-rőltette agyának minden sejtjét a-zon töprengett, hogyan menekül-hetne meg. Nem akart a rendőr-ség kezére kerülni. Nem azért mert kellemetlenségei lehetnek, mert tudta, hogy hamarosab tisztá-zni tudná magát, hanem ő ma éjjel minden áron el akar jutni az orosz herceg kastélyába. Érezte, valami megsugta neki, hogy ott találja azokat, akiket keres s vég-re bosszút állhat.

Abban a pillanatban, amikor az első csónakkal megtörtént a baj, hirtelen jött ötlettel átvette ma-gát a csónak oldalán, bele a pisz-kos vízbe, Mitsem törődve a pisz-kos szennyes vízzel, erőteljes tem-póval uszni kezdett.

Jó messzire eljutott a csónak-tól, már amikor megszűnt a tüze-lés és vakító fény borította a csa tornát. Tul volt a veszélyen, hogy

esetleg észre veszik, de annál elő-vigyázatosságból legyőzve minden undorodást, uszva menekült tovább. Arébb kimászott a vízből. A parton megállt, hogy kipihenje magát. Közben igyekezett gondo-latait rendezni, visszaemlékezni, hogy meddig is kell haladnia a főcsatornán előre. hol lehet és kell fejutnia, hogy a herceg kas-télyához érjen.

Pár percig még pihent, tovább is akart még maradni, de nem hagyta nyugton a gondolat, hogy most esetleg bosszút állhat min-denért. Megfizethet azokért, ami-ket elszenvedett.

A herceg kastélyában vidáman folyt a tánc. Egy férfi és egy nő állandóan csak egymással táncol-tak. Ez azonban ném tűnt fel senkinek.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőlapadonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!